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Orlické hory a Podor-

licko prezentovány  

také ve Vratislavi 
_______________________________________________ 

 

Naše turistická oblast byla 

prostřednictvím Královéhra-

deckého kraje vidět také na 

veletrhu  MTT Wroclaw, který 

se konal na přelomu února a 

března. Pro  návštěvníky zde 

byly k dispozici  naše IMAGE 

brožury v polské jazykové 

mutaci. 

Proběhla zkrácená veletržní sezona  

DS OHP propagovala značku, pestrou nabídku Turistické oblasti Orlické ho-

ry a Podorlicko i novou marketingovou strategii Slow destination opět na 

hlavních nejen tuzemských veletrzích cestovního ruchu.  

V lednu poprvé velká expozice Východních Čech zavítala do Bratislavy na 

ITF Slovakiatour. V únoru pak již tradičně na Holiday World and Region 

World v Praze, avšak nově na letňanském výstavišti. Veletrh Infotour a cyk-

loturistika v Hradci Králové a For Bikes v Praze byly vzhledem k pandemii 

zrušeny.  

Destinace měla i letos svůj pultík na společné expozici Královéhradeckého 

(KHK) a Pardubického kraje (PaK) - pod značkou Východní Čechy. Expozice 

byla laděna do stylu zámecké komnaty, což koresponduje s celorepubliko-

vým tématem Hrady a zámky. Společnou východočeskou expozici slavnost-

ně otevřeli v Bratislavě radní pro sport a cestovní ruch René Živný s Pavlem 

Hečkem a v Praze také hejtmani obou krajů Martin Netolický a Jiří Štěpán. 

V Bratislavě i Praze proběhly tiskové konference obou krajů, při nichž byly 

Orlické hory a Podorlicko prezentovány jako Slow destination. Hlavním té-

matem zde opět byly Hrady a zámky - i produkt Zámky na Orlici - Česká Loi-

ra, stejně jako další zámky v naší turistické oblasti. 

V Praze rovněž oba hejtmani pokřtili Cyklopecky 2020. Soutěž letos oficiálně 

začíná 1.6., ale všechny trasy jsou k dispozici již teď k nastudování. Pro 

účastníky je připraveno 15 zbrusu nových tras různých obtížností i zaměření. 

Orlické hory a Podorlicko figurují hned ve čtyřech z nich. Dva okruhy vedou 

po hradech a zámcích - první z Chocně přes poutní místo Homol  a zámky v 

Kostelci nad Orlicí a Častolovicích a ta druhá ze Žamberka přes Litice, Pot-

štejn a Letohrad. Náročnější okruh vede z Jablonného nad Orlicí přes Tvrz 

Orlici do Lanškrouna. Ten nejtěžší z nich pak překonává hřeben Orlických 

hor - z Nekoře přes Pastvinskou přehradu a Zemskou bránu až na Anenský 

vrch. Jako každoročně se sbírají razítka na kontrolních bodech a soutěží se 

o hodnotné ceny. Tou hlavní je letos elektrokolo  v hodnotě 70 000 Kč. 

NEWSletter Destinační společnosti Orlické hory a Podorlicko  2020 

http://www.dsohp.cz/aktuality/495-orlicke-hory-a-podorlicko-prezentovany-kralovehradecky-krajem-ve-vratislavi
http://www.dsohp.cz/aktuality/487-itf-slovakiatour-bratislava-23-26-1-2020
http://www.dsohp.cz/aktuality/490-holiday-world-a-region-world-praha-13-16-2-2020
http://www.dsohp.cz/aktuality/490-holiday-world-a-region-world-praha-13-16-2-2020
https://www.vychodni-cechy.info/cyklopecky/


Ať žije spolupráce! 

Marketingová strategie OHP   

Začátkem ledna byla vydána Tisková zpráva k tématu Slow destination. Ta byla zve-
řejněna na více než 30 webových i tištěných platformách. V únoru pak proběhlo se-
tkání pracovní skupiny s ředitelem firmy front creative s. r. o. Janem Prouzou, který 
představil kreativní platformu  k tomuto tématu a možnosti její komunikace.  Tato 
spolupráce dále pokračuje směrem ke společné kampani na facebooku.  

Projekt Žijeme spolu pokračuje 

Projekt česko-polské spolupráce institucí a komunit Žijeme spolu v zimních měsících 
pokračoval kurzy polštiny pro pracovníky informačních center, členy a partnery OHP, 
které úspěšně probíhají v April hotelu Panorama v Rychnově nad Kněžnou.  Další 
aktivitou byl dvoudenní workshop pro české i polské regionální producenty. Ten se 
odehrál v únoru v Hostinci U Hubálků v Kostelecké Lhotě s exkurzí ve Staročeském 
pivovárku Rampušák v Dobrušce.  

Projekt Hrady a zámky nás spojují se rozvíjí 

Česko-polský projekt zaměřený na vytvoření přeshraničního produktu  Stezky hradů 
a zámků přináší své první výsledky. Byly spuštěny webové stránky projektu a připra-
veny profily na sociálních sítích - facebooku, instagramu i youtube. V březnu proběh-
la také schůzka partnerů projektu na polském zámku Czocha.  

Letní vydání Turistických novin Východní Čechy  
DS OHP připravilo texty do turistických novin VČ, kde představuje novinky i zajímavé 
akce v destinaci.  
V letních novinách se OHP taktéž představí jako Slow destination. Dále pozve čtená-
ře za výhledy nejen na rozhledny, ale  i další vyhlídková místa. Připomene fenomén 
vambereckého krajkářství i slavných osobností Heka, Prokopa, Švabinského, Poláč-
ka i Kupky. Zve i do dalších muzeí za historií i tradicemi. Nezapomíná ani na produkt 
Zámky na Orlici a restaurace s jejich nabídkou regionálních pokrmů. Taktéž zmíní 
osvěžení, ať už u rybníků, či Pastvinské přehrady, tak třeba u studánek , či v letních 
akvaparcích; stejně jako možnosti  procházek na naučných stezkách. V rámci cyklo 
rubriky se pak zaměří na  bike parky. Rodiny s dětmi se budou moci inspirovat v 
článku o zvířátkách, které mohou v naší oblasti potkat. 
Zahájení distribuce novin proběhne v síti TIC regionu ve chvíli, až budou znovu ote-
vřená. Část nákladu bude jako každý rok umístěna do deníku MF Dnes ve vybra-
ných krajích jako příloha. 

Centrála cestov-

ního ruchu Krá-

lovéhradeckého 

kraje, z. s. byla 

založena 

Dne 28.2.2020 byla založena Centrá-

la cestovního ruchu Královéhradec-

kého kraje, z. s. Svým podpisem ji 

stvrdil i předseda OHP Mgr. Radim 

Vetchý. Hlavními důvody založení 

byla především lepší koordinace na 

poli cestovního ruchu s cílem zvýšení 

návštěvnosti Královéhradeckého 

kraje.  

OHP je zde zastoupena v komoře 

Destinačních společností, společně 

se všemi dalšími DMO v kraji. Za tuto 

komoru byla do správní rady zvolena 

Martina Saláková Šafková 

(Hradecko) a do kontrolní komise 

Milan Brandejs (Broumovsko). Do-

časným ředitelem byl jmenován Pa-

vel Hečko.  Na pozici ředitele spolku 

bylo vypsáno výběrové řízení. 

Workshop regionálních producentů, Hostinec U Hubálků, Kostelecká Lhota 

Spolupráce s oběma 
kraji dále kvete  
PR komunikace DS OHP probíhá i ve 

spolupráci s kraji. V letošním roce 

především s celorepublikovým téma-

tem Hrady a zámky.  Pardubický kraj  

vydal Kalendář akcí a OHP dostalo 

prostor také v novém časopisu pro 

děti Krajánek Pardubický. S DS VČ v 

únoru vyšel v CoT článek, zmiňující 

se nejen o České Loiře. KHK naše 

zámky i hrady zmínil nejen v Kam po 

Česku, ale také německé variantě 

Travel eye. Společným dílem je pak 

článek v časopisu Moje země.  

Vše najdete na našem webu v rubri-

ce  Napsali o nás. 

http://www.dsohp.cz/aktuality/484-region-orlicke-hory-a-podorlicko-je-prvni-ceskou-slow-destination
http://www.dsohp.cz/3k-platforma/jednani-3k-platformy/32-jednani-3k-platformy/489-dalsi-setkani-v-ramci-3k-platformy-probehlo-v-rychnove-nad-kneznou
http://www.dsohp.cz/3k-platforma/jednani-3k-platformy/32-jednani-3k-platformy/489-dalsi-setkani-v-ramci-3k-platformy-probehlo-v-rychnove-nad-kneznou
https://www.orlicko-kladsko.eu/
http://www.dsohp.cz/zijeme-spolu/476-kurzy-polskeho-jazyka-2020
https://aprilhotel.cz/
http://www.dsohp.cz/zijeme-spolu/491-destinacni-spolecnost-orlicke-hory-a-podorlicko-usporadala-workshop-pro-ceske-a-polske-regionalni-producenty
http://www.uhubalku.cz/
https://www.pivovardobruska.cz/
https://www.pivovardobruska.cz/
http://www.stezkahraduazamku.eu/
https://www.facebook.com/stezkahradu/
https://www.instagram.com/stezkahraduazamku/
https://www.youtube.com/channel/UCVMCyROoe6q45nhAtCXplLA/featured
http://www.dsohp.cz/napsali-o-nas


Proběhlo letošní 

první jednání 

Správní rady OHP 

Na Městském úřadě  v Ústí 

nad Orlicí se na začátku břez-

na letos poprvé sešla Správní 

rada OHP. Jednalo se mimo 

jiné o postupu v Slow destina-

tion, změnách v členské zá-

kladně, hospodaření, projek-

tech tohoto roku i vzniku Cen-

trály cestovního ruchu Králo-

véhradeckého kraje, z. s. 

 

Krajské dotace 

Na rok 2020 byly  opět podány 

projektové žádosti o krajské 

dotace na KHK i Pak. Letos se 

opět jedná o celkovou částku 

800 tis. Kč. 

 

Tradiční jarní zase-
dání Valné hroma-
dy OHP 
 

Tradiční jarní  zasedání valné 

hromady, na jejímž programu je 

vyhodnocení a uzávěrka roku, 

včetně schválení Výroční zprá-

vy DS OHP za rok 2019, auditu  

2019 i Plánu činnosti DS OHP 

na rok 2020, se nebude konat v 

udaném termínu 28.4.2020. 

Ten bude posunut s ohledem na 

vývoj vzhledem k současnému 

nouzovém stavu. O novém ter-

mínu budete včas informování.  

 

 

Vyhlídka z Vávrova lomu směrem na Lanškrounsko 

Co DS OHP připravuje? 

 Správní radu, Dozorčí radu a Valnou hromadu DS OHP 

 Aktivní rozvoj tématu Slow destination, včetně grafické přípravy online kampaně 

ve spolupráci s front creative s. r. o., členy a partnery 

 Refresh webového portálu www.mojeorlickehory.cz 

 Vzdělávání zaměstnanců OHP v rámci konference TRAVELCON v Českých Bu-

dějovicích - letos ONLINE  

 Press trip pro celostátní média, plánován na měsíc květen, s ohledem na sou-

časnou situaci bude přesunut 

 Roční aktualizaci certifikátu ČSKS  

 Spolupráci s kraji a agenturou CzechTourism v přípravě kampaně pro podporu 

DCR 2020 

 Mapu produktu Evropská stezka hradů a zámků v rámci projektu Hrady a zámky 

nás spojují 

 Zpracování podkladů pro natáčení spotů v rámci projektu Hrady a zámky nás 

spojují 

 Pokračování v kurzech polštiny, i dalších aktivitách projektu Žijeme spolu, až to 

bude možné 
 

Všechny další informace o 

naší činnosti najdete v 

sekci aktuality na našem 

profesním webu. 

Další výstupy pak nepře-

hlédněte v sekci Napsali o 

nás. 

http://www.dsohp.cz/aktuality/493-prvni-letosni-spravni-rada-ohp-probehla-v-usti-nad-orlici
http://www.dsohp.cz/aktuality/493-prvni-letosni-spravni-rada-ohp-probehla-v-usti-nad-orlici
https://www.travelcon.cz/
http://www.dsohp.cz/aktuality/
http://www.dsohp.cz/napsali-o-nas
http://www.dsohp.cz/napsali-o-nas


Kontakt 

Zavolejte nám a my vám 

poskytneme více informací 

o spolupráci, našich služ-

bách a produktech.  

Ředitelka sdružení: 

Michaela Vaňková 

774 125 014 

vankova@dsohp.cz 

 

 

Manažerka pro komunikaci s 

partnery a podnikateli: 

Michaela Janková 

725 921 969 

info@dsohp.cz  

 

 

Pracovník v administrativě a 

marketingu 

Mgr. Veronika Rýznarová 

770 149 187 

ryznarova@dsohp.cz  

 

 

DS OHP se zúčastnila konference TravelEvolution 

Konference TravelEvolution se konala letos v Brně 

v polovině ledna poprvé v rámci veletrhu GO a 

Regiontour 2020. Ústředním tématem byl destinač-

ní management 21. století. Přednášky byly více 

než zajímavé a poučné. 

PR článek v březnovém CoTu 

Časopis Celý o turismu je jedním z předních odborných periodik, věnujících se 

problematice cestovního ruchu. V jeho březnovém vydání vyšel článek , zvoucí k 

návštěvě naší turistické oblasti. Byl zaměřen především na pohodovou cykloturis-

tiku, procházky a další možnosti jak do přírody vyrazit s celou rodinou. 

Orlické hory a Podorlicko 

Panská 1492, Rychnov n.Kn. 516 01 

www.dsohp.cz  

• 1.6. odstartuje soutěž Cyklopecky Východních Čech, kde můžete vyhrát elektrokolo, horské kolo MERIDA, poukaz 

do Spa resortu Tree of life v Lázních Bělohrad, koloběžku YEDOO a další lákavé ceny? 

• tradiční Vamberecké krajkářství bylo v lednu 2020 zapsáno do Seznamu nemateriálních statků lidové kultury České 

republiky vedeného Ministerstvem kultury? 

• v nejbližších týdnech bude dokončena montáž  rozhledny na Feistově kopci v Olešnici v Orlických horách? 

• rozhledna na Velké Deštné vyhrála anketu Rozhledna roku 2019 vyhlášenou Klubem přátel rozhleden? 

• na konci února proběhlo v Deštném v Orlických horách finále světového poháru v Big Air SOLDIERS? 

• na hradě Potštejn archeologové našli pozůstatky patrně obranné věže, čímž  se výrazně mění  smýšlení o jeho po-

době a vývoji ve středověku? 

Víte, že... 

www.mojeorlickehory.cz 

http://www.dsohp.cz/aktuality/488-destinacni-spolecnost-orlicke-hory-a-podorlicko-se-ucastnila-konference-trevelevolution-v-brne
http://www.dsohp.cz/
https://www.vychodni-cechy.info/cyklopecky/
https://www.mojeorlickehory.cz/tiskova-zprava/?id=561&typ=aktualita&fbclid=IwAR3w4O_1G95sFEUcJ6T5bRq9-x9nAVMchxv3cuB7tPC3sjL2SdP51ki1DkA
https://www.euro-glacensis.cz/feistuvkopec.html
http://kpr.kvalitne.cz/
https://www.facebook.com/soldiersdestne
https://hradec.rozhlas.cz/objevili-archeologove-misto-kde-puvodne-stavala-na-hrade-potstejn-na-rychnovsku-8140717?fbclid=IwAR2lZe-tUr2fHsSkyxrWtlT9CWllm2A_8m5oXDx60sqprMXEkJL1GqICX3Q
https://cs-cz.facebook.com/mojeorlickehory
https://www.instagram.com/visitorlickehory/

